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Oratori : 
DE LUCA 3251 
DI SAN GIULIANO 3239 

"PALIZZOLO 3246 
VAGLIASINDI 3253 

La seduta comincia alle 10.7 
Borgatta, segretario, legge il processo ve r -

bale della seduta ant imeridiana precedente, 
che è approvato. 

Discussione del disegno di legge : Disposizioni 
per incoraggiare la istituzione di magazzini 
generali per gli zolli in Sicilia. 
Presidente. L'ordine del giorno reca la di-

scussione del disegno di legge : Disposizioni 
per incoraggiare la isti tuzione di magazzini 
generali per gli zolfi in Sicilia. 

Chiedo al Governo se consenta che la di-
scussione si apra sul disegno di legge della 
Commissione. 

Boselii, ministro delle finanze. Sì. 
Finocchiaro-Aprile, presidente e relatore della 

Commissione. Onorevole presidente, ci sono 
due relazioni, una sul progetto originario ed 
una sugli emendamenti del Governo. m 

Presidente. Sta bene. Si dia intanto let tura 
del disegno di legge della Commissione por-
tante il numero 114,-bis-a. 

Borgatta, segretario, legge : (V. Stampato nu-
mero 114-Sìs-a). 

Presidente. La discussione generale è aperta, 
ed affinchè gli oratori tengano una certa mi-
sura nei loro discorsi li avverto sin da ora 
che sono sette gì ' inscri t t i a par lare nella di-
scussione generale. 

Pr imo inscri t to contro è l 'onorevole Di 
San Giuliano, che ha facoltà di parlare. 

Di San Giuliano. Io obbedirò, nei l imit i del 
possibile, a l l 'ant icipato richiamo dell 'onore-
vole presidente, e sarò breve. 

Se ad un ammalato, i] quale versa in pe-
ricolo di vita, soffre dolori atroci e nello 
stesso tempo ha ,anche un tant ino di sete, 
voi date un bicchiere d'acqua, fate bene, anzi 
fate benissimo, purché non crediate di aver-
gli dato con questo un rimedio efficace e non 
ne togliate argomento a trascurare o r i tardare 
i mezzi terapeutici più radicali . 

Tale è appunto il caso di questo disegno 
di legge. Io lo voto come un piccolo acconto 
sul molto che alla Sicilia ed alla industr ia 
degli zolfi occorre ed urge; lo voto con la 
speranza che il Governo non tarderà a pre-
sentare proposte più efficaci ; lo voto con la 
speranza che, pr ima che avvengano (e sono 
facil i a prevedere) nuovi scoppi violenti del 
malcontento e del disagio economico nel-

| l 'isola, si vinca l'ostacolo che a provvedi-


